
ประกาศสภาเทศบาลตำบลแหลมสัก
เร่ือง รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล สมัยสามญ สมัยที่ ๒ ครั้งที่ ๑ 

เมื่อวันท่ี ๑๗ เดือนมิถุนายน ๒(ะ๖๘ 
ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลแหลมสัก

ด้วยสภาเทศบาลตำบลแหลมสัก ได้ดำเนินการประชุมสภาเทศบาลสมัยสามัญที่ ๒ ครั้งที่ ๑ 
ในวันที่ ๑๗ มิถุนายน ๒๕๖๘ เพื่อให้เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภา 
ท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗ ข้อ ๓๓

เทศบาลตำบลแหลมสัก จึงขอประกาศรับรองรายงานการประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยที่ ๒ 
ครั้งที่ ๑ ในวันที่ ๑๗ มิถุนายน ๒๕๖๘ ในการประชุมสภาเทศบาลตำบลแหลมสัก สมัยประชุมสภาสมัย 
สามัญ สมัยที่ ๒ ครั้งที่ ๒ ในวันท่ี ๓๐ มิถุนายน ๒๕๖๘ ขี่งสภาได้มิมติรับรองแล้ว สำหรับรายละเอียด ปรากฏ 
ตามเอกสารแนบท้ายประกาศฉบับนี้

จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน
ประกาศ ณ วันท่ี ๓๐ เดือนมิถุนายน พ.ศ.๒๕๖๘

ภ ^ ง5ฟ้กิ”
(นายบี้กัก ดำพระทิก) 

ประธานสภาเทศบาลตำบลแหลมสัก



รายงานการประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญสมัยที่ ๒ ครั้งที่ ๑ ประจำปีงบประมาณ ๒๕๖๘ 
วับอังคารที่ ๑๗ เดือน มืลุนายน พ.ศ. ๒๕๖๘ เวลา ๐๙.๓๐ บ.

ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลแหลมสัก

ผู้มาประชุม
ลำดับที่ ขื่อ -  สกุล ตำแหน่ง ลายมือขื่อ หมายเหตุ

๑ นายบี้ภัก ดำพระทิก ประธานสภาเทศบาล บี้ภัก ดำพระทิก

๒ นายไอหยน สระวารี สมาซิกสภาเทศบาล ไอหยน สระวารี

๓ นายวินัย หมันกุล สมาซิกสภาเทศบาล วินัย หมันกุล

๔ นางย้อ ดีเดซ สมาซิกสภาเทศบาล ย้อ ดีเดช

๕ นายกิตตินันท์ วารีซน สมาซิกสภาเทศบาล กิตตินันท์ วารีซน

๖ นายอดดักด ตู้กังร่าเหม สมาซิกสภาเทศบาล อติดักด ตู้กังร่าเหม

๗ นายสนั่น กะหรีม สมาซิกสภาเทศบาล สน่ัน กะหรีม

๘ นายพิซยุตม์ แดงดี สมาซิกสภาเทศบาล พิซยุตม่ แดงดี

๙ นายอุซตาซี โรมินทรี สมาซิกสภาเทศบาล อุซตาซี โรมินทรี

๑๐ นายกมลพรรณ ณ นคร สมาซิกสภาเทศบาล กมลพรรณ ณ นคร

๑ ๑ นายอลิฟ อามิง สมาซิกสภาเทศบาล อลีฟ อามิง

๑๒ นางสุกัญญา พรหมแทนสุด สมาซิกสภาเทศบาล สุกัญญา พรหมแทนสุด

๑๓ นายถาวร ชุนทอง เล้ขานุการสภาเทศบาล ถาวร ชุนทอง
'

ผู้เข้าร่วมประชุม
ลำดับที่ ขื่อ -  สกุล ตำแหน่ง ลายมือขื่อ หมายเหตุ

๑ นายกมล บุญธีระเลิศ นายกเทศมนตรี กมล บุญธีระเลิศ

๒ นายธัญซนน ผิวเหลือง รองนายกเทศมนตรี ธัญซนน ผิวเหลือง

๓ นางสาวอัจจิมา รุจิการย์วณิช รองนายกเทศมนตรี อัจจิมา รุจิการย์วณิช

๕ นางสาวปราณิต เสมอภาค เลขานุการนายกเทศมนตรี ปราณิต เสมอภาค

๕ นายดลห้าหมีน ชำนาญลินธุ ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี ดลห้าหมีน ชำนาญสืนธุ

๕ นายมนตรี หาญเม่ง
ผู้อำนวยการกองช่าง

รักษาราชการแทนปลัดเทศบาล
มนตรี หาญเม่ง



สำดับที่ ซ่ือ -  ลๆล ตำแหน่ง ลายมือซื่อ หมายเหตุ

๖ นางสาวศุกร์ฤดี ขวัญกลับ ผู้อำนวยการกองการศึกษา ศุกร์ฤดี ขวัญกลับ

๗ นางสาวศรีสุวรรณ เครือแก้ว ห'วหนัาฝ่ายบริหารงานคลัง ศรีสุวรรณ เครือแก้ว

๘ นางสาวอังสนา พึ่งหล้า เจ้าพนักงานธุรการ อังสนา พึ่งหล้า

๙ บายวินัย หมันกุล พนักงานขับรถยนตํ วินัย หมันกุล

๑ 0 นางสาวณัฐธิสา บุญธรรม ผู้ซ่วยเจ้า'พนักงานธุรการ ณัฐธิสา บุญธรรม

๑๑ นางรจนา เนื้ออ่อน คนงานท่ัวไป รจนา เนื้ออ่อน



ผู!้มม่าประชมุ

-ไม่มี-

เริ่มประชุมเวลา ๐๙.๓๐ น.

บายถาวร ชุนทอง เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพและสมาชิกสภาเทศบาลผู้ทรงเกียรติ
เลขาน ุการสภาเทศบาล ท่านปลัดเทศบาล ผู้อำนวยการ พนักงานเทศบาลที่ได้เข้าร่วมการประชุม บดน้ีได้ถึง 

เวลานัดประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยที่ ๒ ครั้งที่ ๑ ประจำปี ๒๕๖๘ ซ่ึงได้ 
ตรวจสอบรายขื่อสมาชิกสภาเทศบาลตามข้อ ๒๕ แห่งระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่า 
ด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๗ แก้ไขเพิ่มเติมถึง ฉบับที่ ๓ พ.ศ. 
๒๕๖๕ ปรากฏว่ามสมาชิกได้มาลงขื่อจำนวน ๑๒ ท่าน ซึ่งครบองค์ประชุม จึงขอ 
เรียนท่านประธานสภาฯ ได้ดำเนินเปีดประชุมในการประชุมสภาเทศบาลสมัยสามัญ 
สมัยท่ี ๒ ตามระเบียบวาระการประชุมต่อไป ครับ

นายบี้ภ้ก ดำพระทิก 
ประธานสภาเทศบาล

ระเบียบวาระที่ ๑
นายบี้ภก ดำพระท้ก 
ประธานสภาเทศบาล

มติที่ประชุม 
ระเบียบวาระที่ ๒

สวัสดีครับ ท ่านนายกเทศมนตรี รองนายกเทศมนตรี ท ี่ปรึกษานายกๆ 
สมาชิกสภาเทศบาล และท่านผู้มีเกียรติที่ได้เข้าร่วมประชุมในวันนี้ วันนี้เป็นการ 

ประชุมสภาเทศบาลสมัยสามัญ สมัยที่ ๒ ครั้งที่ ๑ ประจำปี พ.ศ.๒๕๖๘ ปรากฏ 
ว่ามีสมาชิกมาครบองค์ประชุม ผมขอเปีดการประชุมตามระเบียบวาระดังต่อไปนี้

เริ่องที่ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ
ด ้วยม ีประกาศสภาเทศบาลตำบลแหลมล ัก เร ียกประช ุมสภาเทศบาล 

ตำบลแหลมสัก สมัยประชุมสามัญ สมัยท่ี ๒ ประจำปี ๒๕๖๘ ตามที่สภาเทศบาล 
ตำบลแหลมสัก ได้ประชุมสภาเทศบาล ครั้งแรก เมื่อวันที่ ๙  มิถุนายน ๒๕๖๘ ได้มี 
มติเหนขอบการกำหนดการประชุมสมัยสามัญประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๘ และวันเริ่มด้น 
ประชุมสมัยประชุมสามัญประจำปี สมัยสามัญ สมัยท่ี ๒ ของปี ๒๕๖๘ น้ัน

อาศัยอำนาจตามความใน ข้อ ๒๕ แห่งพระราขบัญญัติเทศบาล พ.ศ.๒๔๙๖ 
แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ ๑๔) พ.ศ. ๒๕๖๒ และระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วย 
ข ้อบ ังค ับการประช ุมสภาท ้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๗ แก้!ขเพ ิ่มเต ิมถ ึง (ฉบับที่ ๓) พ.ศ. 
๒๕๖๕ หมวด ๒ ข้อ ๒๒ สภาเทศบาลตำบลแหลมลัก จึงเรียกประชุมสภาเทศบาล 
สมัยสามัญ สมัยที่ ๒ ประจำป ี ๒๕๖๘ ตั้งแต่วันที่ ๑ ๐  ม ิถ ุนายน ๒๕๖๘ - ๙ 
กรกฎาคม ๒๕๖๘ เป็นด้นไป จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วก้น ประกาศ ณ วันท่ี ๙ 
เดือนมิถุนายน พ.ศ.๒๕๖๘ ที่ประชุมรับทราบนะครับ

ที่ประชุมมีมติรับทราบ ในเวลา ๐๙.๔๕ น.
เริ่อง ร ับรองรายงาบการประช ุมลภาเทศบาลตำบลแห ลมล ักคร ั้งแรก

เมื่อวันที่ ๙  เดือน มิถุนายน ๒๕๖๘ ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบล 
แหลมลัก

-/นายนีภ้ก...



-๓-

นายบี้ภัก ดำพระทิก 
ประธานสภาเทศบาล

นายบี้ภัก ดำพระทิก 
ประธานสภาเทศบาล

นายไอหยน สระวาร ี
สมาชิกสภาเทศบาล

นายบี้ภ้ก ดำพระทิก 
ประธานสภาเทศบาล

มติที่ประชุม 

ระเบียบวาระที่ ๓

บายบี้ภัก ดำพระทิก 
ประธานสภาเทศบาล
นายถาวร ชุนทอง
เลขาบุการสภาเทศบาล

บายบี้ภัก ดำพระทิก 
ประธานสภาเทศบาล

เรื่อง รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลแหลมสักคร้ังแรก เม่ือวันท่ี ๙ 
เดือน มิถุนายน ๖๔๖๘ ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลแหลมสัก ผมขอให้ท่ีประชุมทุก 
ท่านดำเนินการตรวจรายงานการประชุมพร้อมกันเลยนะครับ เชิญครับ

ครับมิสมาชิกขอแกไขบ้างไหมครับรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบล 
แหลมสักครั้งแรก เมื่อวันท ี่ ๙ เดือน มิถุนายน ๖๕๖๘ สมาชิกสภาๆ ท่านใดประ 
สงค์จะขอแก!,ขหรือเพิ่มเติมข้อความส่วนใดของรายงานการประชุมอีกบ้างเชิญครับ

ครับผมขอแกไขรายงานการประชุม หบ้าที่ ๑๐ บรรทัดที่ ๙-๑๐ นับจาก 
บรรทัดล่าง นายไฮหยน สระวารี สมาชิกสภาเทศบาลตำบลแหลมสัก เขต ๑ 
เรียนประธานสภาเทศบาลกระผมนายไฮหยน สระวารี สมาชิกสภาเทศบาล เขต 
6  ขอเสนอนายวินัย หมันกุล สมาชิกสภาเทศบาลเขต ๒ เป็นรองประธานสภา 
เทศบาลตำบลแหลมสัก “ แกไขเป็น” นายใฮหยน สระวารี สมาชิกสภาเทศบาล 
ตำบลแหลมสัก เข ด ๒ เรียนประธานสภาเทศบาลกระผมนายไฮหยน สระวารี 
สมาชิกสภาเทศบาล เขท ๒ ขอเสนอนายวินัย หมันกุล สมาชิกสภาเทศบาลเขต ๒ 
เป็นรองประธานสภาเทศบาลตำบลแหลมสัก

ครับท่านอื่นมีอีกหมัยครับ ถ้าไม่มีผมขอมติรับรองรายงานการประชุมจาก 
ที่ประชุมเลย นะครับ

ทีป่ระชุมมมีติรับรองรายงานการประชุม ใน เวลา ๐๙.๕ ๕  น.

เรื่อง เพื่อทราบ
๓.๑ นายกเทศมนตรีตำบลแหลมสัก แถลงนโยบายต่อสภาเทศบาลตำบล 

แหลมสัก
ขอมอบหมายเลขาบ ุการสภาเทศบาล ช ี้แจงระเบ ียบต่อท ี่ประช ุมครับ

ตามมาต้รา ๔๘ ทศ วรรคหนง แห่งพระราชบัญญ้ติเทศบาล พ.ศ. ๒๔๙๖ 
แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับท่ี ๑๔) พ.ศ. ๒๔๖๒ ก่อนนายกเทศมนตรีเข้ารับหนัาที่ ให้ 
ประธานสภาเทศบาลเรียกประชุมสภาเทศบาลเพิ่อให้นายกเทศมนตรีแถลงนโยบาย 
ต่อสภาเทศบาล โดยไม่มีการลงมติ ทั้งนี้ ภายในสามสิบวันบันแต่วันประกาศผลการ 
เลือกตั้งนายกเทศมนตรี

ขอเชิญนายกเทศมนตรีตำบลแหลมสัก แถลงนโยบายต่อสภาเทศบาล
ตำบลแหลมสัก ขอเรียนเชิญครับ

-/นายกมล...



นายกมล บุญธีร 
นายกเทศมนตรีฯ

ะเลิศ เรียนท่านประรานสภาเทศบาลตำบลแหลมสักและท่านสมาชิกสภา
เทศบาลตำบลแหลมสักผู้ทรงเกืยรติ ทุกท่าน

ตามที่เทศบาลตำบลแหลมสักได้จัดให้มีการเลือกตั้งสมาชิกสภาเทศบาลและ 
นายกเทศมนตรีตำบลแหลมสัก เมื่อวันอาทิตย์ ท่ี ๑๑ พฤษภาคม ๒๕๖๘ และ 
คณะกรรมการการเลือกตั้งประจำจังหวัดกระบี่ ได้ประกาศรับรองผลการเลือกตั้ง 
เมื่อวันที่ ๒ฅเ พฤษภาคม ๒๕๖๘ ซี่งกระผม นายกมล บุญธีระเลิศ ผู้ได้รับ 
ความไวัวางใจจากประซาซนในเขตพื้นที่เทศบาลตำบลแหลมสัก เลือกกระผมเข้ามา 
เป็นนายกเทศมนตรีตำบลแหลมสัก

บัดนี้ กระผมฐานะนายกเทศมนตรีและคณะผู้บริหารได้กำหนดแนวทางและ 
นโยบายการบริหารราซการซองเทศบาลตำบลแหลมสัก เรียบร้อยแล้วโดยย์ดมั่นการ 
ปกครองระบอบประซาธิปไตยอันมีพระมหากษัตริย์ทรงเป็นประมซ ตามอำนาจหน้าที่ 
ซองเทศบาลที่ได้บัญญัติไวัในรัฐธรรมนูญ และพระราซบัญญัต ิกำหนดแผนและ 
ขั้นตอนการกระจายอำนาจให้แก่องคกรปกครองส่วนท้องถน พ.ศ. ๒๕๔๒ ตลอดจน 
ก ฎ ห ม าย ท ี่เก ี่ย ว ข ้อ ง  แ ล ะ อ าศ ัย อ ำน าจ ต าม ค ว าม  ใน ม าตรา ๔๘ ทศ แห่ง 
พระราซบัญญัติเทศบาล พ.ศ. ๒๔๙๖ และแก้ไขเพิ่มเติมลืง (ฉบับท่ี ๑๔) พ.ศ.๒๕๖๒ 
ความว่า “ ก่อนนายกเทศมนตรีเข้ารับหน้าที่ ให้ประธานสภาเทศบาล เรียกประซม 
สภาเทศบาล เพื่อให้นายกเทศมนตรีแถลงนโยบายต่อสภาเทศบาลโดยไม่มี แารลงมติ

ภายใน ๓๐ วัน นับแต่วันประกาศผลการเลือกตั้งนายกเทศมนตรี “ การ 
ป ร ะข ุม เพ ื่อ แ ถ ล งน โย บ าย ข อ งน าย ก เท ศ ม น ต ร ี ให ้ก ระท ำโด ยเป ิด เผ ยโด ย 
นายกเทศมนตรี ด้องจัดทำนโยบายเป็นลายลักษณ์อักษรแจกให้สมาชิกสภาเทศบาล
ทุกคนที่มาประขุมด้วย

ในการบริหารงานเทศบาลตำบลแหลมสัก กระผมนายกมล บุญธีระเลิศ 
ดำรงตำแหน่ง นายกเทศมนตรีตำบลแหลมสัก กระผมจะบริหารงาน โดยยึดหลักการ 
“ร่วมคด ร่วมทำ ร่วมพัฒนา” ภายใด้นโยบาย “พวกเราพร้อมพัฒนาแหลมสักให้ 
เป็น แหลมทอง” ซี่งจะสร้างความมั่นคงแข็งแรง ให้กับขุมซนในเซตเทศบาลตำบล 
แหลมสัก ทิศทางการพัฒนาจะยึดความต้องการประซาชนเป็นศูนย์กลางของการ 
พัฒนา โดยเปิดโอกาสให้ประซาซนมีส่วนร่วมในการจัดทำแผนพัฒนาเทศบาลทั้งใน 
ระยะสัน ระยะปานกลาง และระยะยาว ในแต่ละขั้นตอนของการพัฒนา ประซาซนจะ 
มีส่วนร่วมในการบริหารงานโครงการต่างๆ และผลสุดท้ายประซาซนจะด้องเป็นผู้ 
ได้รับประโยซน่โดยตรงจากการบริหารงานโครงการนั้นๆ

' กระผมจะบริหารงานเทศบาลตำบลแหลมสัก ด้วยควาน ซี่อสัตย์ 
สุจริต ตามนโยบายที่ได้หาเสียงกับประซาซนในเขตเทศบาลตำบลแหลมสัก ในคราว 
การเลือกตั้งเมื่อวันที่ ๑๑ พฤษภาคม ๒๕๖๘ ซี่งได้กำหนดนโยบายในการบริหารงาน 
เทศบาลตำบลแหลมสัก ดังนี้

-๔"
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๑. นโยบายการพัฒนาด้านโครงสร้างพื้นฐาน 
๑ .๑  ด้านสาธารญปการ

๑) ก่อสร้าง ปรับปรุงถนนสาธารณะให้เป็นถนน คสล. หรือ 
ถนนลาดยาง พร้อมวางระบบคูระบายนํ้า เขื่อนหินกั้นดิน และปรับปรุงทางเดินเท้าใน 
ชุมชน การดีเส้นจราจรพร้อมติดฟ้ายจราจร 

๑.๒ ด้านสาธารณูปโภค
๑) การติดตั้งไฟฟ้าให้แสงสว่างตามถนน และสถานที่ต่างๆเพื่อสร้าง 

ความปลอดภัยในชีวิตและทรัพย์สินของประซาซน
๒) การจัดการระบบนํ้าประปา หอถังเก็บนํ้า และระบบการจ่าย 

นํ้าประปาอย่างมีมาตรฐาน
๒. นโยบายด้านการพัฒนาด้านเศรษฐกิจ สังคมและคุณภาพชีวิต

๑) พัฒนาและส่งเสริมอาชีพให้แก่ประซาชนในชุมซน 
๒) การบริการหน่วยแพทย์อุกเฉิน การจัดรถพยาบาลอุกเฉิน รับส่ง 

ผู้ป่วยไปโรงพยาบาล
๓) ส่งเสริมคุณภาพชีวิตของผู้ส ูงอายุ คนพิการ และผู้ด้อยโอกาส 

การดูแลสุขภาพอนามัย ส่งเสริมอาชีพ และดูแลด้านอื่นๆ ตามความเหมาะสม
๔) ส่งเสริมการท่องเที่ยว

๓. นโยบายการรักษาความสงบเรืยบร้อย ความปลอดภัยในชีวิตและทรัพย์สินของ 
ประขาซบ

๑) การติดตั้งกล้องวงจรปิด ^ ^ โ \ /  เพิ่มเติมตามถนน ซอย จุดทาง 
แยก และสถานที่ต่างๆ เพื่อสร้างความ ปลอดภัย ในชีวิตและทรัพย์สินให้กับ 
ประซาซนในชุมซน

๒) การจัดตั้งอาสาสมัครฟ้องกันภัยฝ่ายพลเรือนในการฟ้องถันและ 
บรรเทาสาธารณภัยต่างๆ
๔. นโยบายด้านการพัฒนาด้านการสิกษา ศาสนา และสิลปวัฒนธรรม 
๔.®ด้านการสิกษา

๑) ส่งเสริมให้สูนย์พัฒนาเด็กเล็ก เป็นแหล่งการศึกษาก่อนวัย 
เรียน ที่มีคุณภาพ และมาตรฐาน พัฒนาการทางด้านร่างกาย สติปีญญา อารมณ์และ 
สังคม ผ ่านกิจกรรมการเร ียนรู้ภายในและภายนอกห ้องเร ียน ท ี่หลากหลายและ 
เหมาะสมตามวัย รวมทั้งความพร้อมทางวิชาการที่จะสามารถศึกษา ในระดับที่สูงขึ้น 
ไปอย่างมีคุณภาพ

-/๔.๒.๑.๑ ดา้นกฬีาและ...



๔.๒.๑.๑ ด้านกีฬาและนันทนาการ
๑) ส่งเสริม สนับสนุน ด้านกีฬาของซมขน การจัดแข่งขัน 

กีฬาของชุมขน และกีฬาของศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก
๒) การสนับสนนอุปกรณ์กีฬา การปรับปรุงสนามฟุตบอล 

สนามฟุตซอล สนามหญ้าเทียม 
๔.๓ ด้านศาสนาและวัฒนธรรม

๑) สนับสบุนและส่งเสรมด้านศาสนา คิลปวัฒนธรรม ประเพณี 
ตามวิถีของคนท้องถิ่น การอนุรักษ์วัฒนธรรมและประเพณีท้องถิ่น การจัดกีจกรรม 
สอนศาสนา กิจกรรมลือศีลอด ในเดือนรอมฎอน 
๔. นโยบายด้านการพัฒนาด้านทรพยากรธรรมซาติและสิงแวดล้อม

๑) การปรับปรุงระบบการจัดเก็บขยะให้มีประสิทธิภาพ ลดปริมาณ 
ขยะในชุมซน ส่งเสริมให้ประขาซนมีส่วนร่วมในการแกไขป้ญหา โดยการคัดแยกขยะ 
และการจัดการขยะอันตราย อย่างถูกวิธิ

๒) จัดภูมิทัศน์ ทำความสะอาดชุมซนให้เป็นชุมขนน่าอยู่ 
๖ . นโยบายด้านการพัฒนาด้านบุคลากร การเมืองการบริหารและการมีส่วนร่วม 
ซองประชาขน

๑) การจัดตั้งคณะกรรมการชุมซน และการส่งเสริมให้ประชาซนใน 
ท้องถิ่นเข้ามามีส่วนร่วมในการจัดทำแผน ยุทธศาสตร์ ร่วมคด ร่วมเสนอ ร่วมทำ ร่วม 
ตัดสินใจ ร่วมกำกับดูแลและตรวจสอบ ความโปร่งใสตามหลักการบริหารบ้านเมืองที่ดื 

๒) การบริหารงานบุคลากรภายในเทศบาล โดยยึดหลักนิติธรรมและ 
คุณธรรม พัฒนาบุคลากรให้ม ีความรู้ ความสามารถ และทัก,ษะในการปฏิบัติงาน 
ตลอดจนประพฤติตนให้เป็นไปตามมาตรฐานคุณธรรมจริยธรรมของเทศบาล

อกอย่างหนงเทศบาลม ีนโยบายเร ่งด'วนการจ ัดต ั้งงบประมาณ  
จำนวน ๔ ๐๐ ,๐ ๐ ๐  บาท เพื่อพัฒนาชุมชนทุกชุมชน ซึ่งถือเป็นโครงการเร่งด่วน 
เพื่อให้ชุมซนได้พัฒนา ซึ่งรองรับป็ญหาความต้องการของประซาซนในชุมซน

ทั้งหมดที่กระผมกล่าวมาแล้วนั้น คือ นโยบายการบริหารงานที่ 
กระผมจะด้องนำนโยบายดังกล่าวไปสู่การปฏิบัติอย่างแท้จริง ล้วนนุ่งเน้นการมีส่วน 
ร่วมของพื่นัองประซาซนในชุมซนและภาคส่วนต่างๆ

กระผมหวังเป ็นอย่างยิ่งว ่าการร่วมมีอ การของทุกภาคส่วนที่จะ 
แปลงนโยบายไป สู่การปฏิบัติให้เกิดเป็นรูปธรรมขึ้นอย่างจริงจัง “ เพื่อนุ่งพัฒนา 
เทศบาลตำบลแหลมลัก และในโอกาสนี้ กระผมขอขอบคุณ ทำนประธานสภาและ 
สมาชกสภาเทศบาล ปลัดเทศบาล พนักงานเทศบาล ทุกท่าน ที่ได้กรุณาให้โอกาส 
กระผมได้แถลงนโยบายก'อนที่เข้าปฏิบัติหน้าที่อย่างเป็นทางการ กระผมถือโอกาสนี้ 
แจังไปยังสมาซกสภาเทศบาลทุกท ่าน หากท่านมีความประสงค์ท ี่จะเสนอแนะ 
ข้อคิดเห็นประการใด หรือความต้องการของประซาซน หรือต้องการนำเสนอ 
ป็ญหาความเดือดร้อนและความต้องการซองประชาซนสามารถเสนอมายังคณะ 
บริหารเทศบาลตำบลแหลมลักได้ครับ

-๖ '
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นายบี้ภัก คำพระทิก 
ประธานสภาเทศบาล

ระเบียบวาระที่ ๔
นายบี้ภัก คำพระทิก 
ประธานสภาเทศบาล
นายอุชตา? โรมินทร ี
สมาขิกศภาเทศบาล

นายบี้ภัก คำพระทิก 
ประธานสภาเทศบาล

จดประชุมเวลา

ท่านนายกเทศมนตรีได้แถลงนโยบายต่อสภาเทศบาลเสร็จเรียบร้อยแล้ว 
ถือว่าเป็นไปตามมาตรา ๔๘ ทศ วรรคหนึ่ง แห่งพระราซบัญญัติเทศ‘บาล 
พ.ศ.๒๔๙๖ แก!ขเพิ่มเติม (ฉบับท่ี ๑๔) พ.ศ. ๒๕๖๒

เรื่องอื่นๆ
สมาขิกสภาเทศบาล ท่านใดมีเรื่องอื่น  ๆ เสนอเพิ่มเติมหรีอไม่ ขอเขิญครับ

เรียน ประธานสภาเทศบาล ท่านสมาขิกสภาเทศบาล ท่านนายกเทศมนตรี 
ผมนายอุขตาซี โรมินทรี สมาขิกสภาเทศบาลตำบลแหลมสัก เขต ๑ กระผมขอขื่น 
ขมและยินดีท ี่ท ่านนายก ได้เข ้ามาดำรงตำแหน่งนายกเทศมนตรี อีกครั้ง ในสมัย 
บีจจุบันนี้ซี่งซาวเทศบาลแหสมสัก ได้ไร้วางใจท่านอีกคร้ังน่ึง ตลอดระยะเวลาที่ 
ผ่านมาและในส่วนของท่านนายกที่ได้แถลงนโยบายมานั้น ขื่งท่านได้ยึดหลัก 
“ร่วมดีด ร่วมทำ ร ่วมพ ัฒนา” โดยเจดโอกาสให้ประซาขนมีส่วนร่วมในส่วนของ 
ตัวผมนั้น มองเห็นว่า นโยบายที่ท่านได้กล่าวมานั้น มีแนวโน้มที่จะทำให้ตำบล 
แหลมสัก ของเราได้รับการพัฒนาใบทุกๆ ด้าน ขื่งเป็นประโยซน่แก่ขาวเทศบาล 
ตำบลแหลมสักของเราเป็นอย์างมาก ครับผม

สมาขิกสภาเทศบาล ท่านใดมีเรื่องอื่น  ๆ เสนอเพิ่มเติมหรือไม ่ หากไม่มี 
กระผมด้องขอขอบคุณท่านสมาขิกสภาเทศบาลทุกท่านนะครับ ที่ได้ให้ความร่วมมีอ 
ใบการประขุมโนครั้งนี้ด้วยดี การแถลงนโยบายของท่านนายกเทศมนตรีก็เสร็จสิ้น 
ถ ือ ว ่าการป ฏ บ ัต ิห น ้าท ี่ได ้อย ่างถ ูกต ้อ งและส ม บ ูรณ ์แบ บ  กระผมในฐานะ 
ประธานสภาเทศบาลตำบลแหลมสัก ขอปิดการประขุมสภาเทศบาลตำบลแหลมสัก 
สมัยสามัญ สมัยท่ี ๒ คร้ังท่ี ๑ ประจำปี ๒๕๖๘ เพียงเท่านี้ ขอบคุณครับ

(นายถาวร ขุนทอง) 
เลขานุการสภาเทศบาลตำบลแหลมสัก

คณะกรรมการตรวจรายงานการประขุมสภาเทศบาลตำบลแหลมสัก ได้ตรวจรายงานการประขุมนี้
แล้ว เมื่อร้นที่ ๑๘ เดือน มิถนายน พ.ศ. ๒๕๖๘

กรรมการ
(นายสนี้น กะหรีม)

(นางย้อ ดีเด1ซ)

(บายกิตติน้นทํ วารีขน)
ประธานกรรมการ



สภาเทศบาลตำบลแหลมสัก ได้มีมติรับรองรายงานการประซมสภาเทศบาลตำบลแหลมสัก 
สมัยสามัญ สมัยที่ ๒ เมื่อวันที่ ๑๗ มิถ ุนายน พ.ศ. ๒๕๖๘ ในคราวสมัยประชุมสภาเทศบาล 
สมัยสามัญ สมัยที่ ๒ ครั้งที่ ๒ ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๘ วันที่ ๓๐ มิถุนายน พ.ศ. ๒๕๖๘ ได้ตรวจ 
รายงานการประชุมนี้แล้ว

-๘-

เมื่อวันท่ี ๓๐ เดือน มิถุนายน พ.ศ. ๒๕๖๘

ลงซ่ือ ^ ฟ * -
(นายบี้ภัก ดำพระทิก) 

ประธานสภาเทศบาลตำบลแหลมสัก

ผรับรองรายงานการประชุม


